

真背! 任淮秀资产缩水1400万元 “人大”副院长一职也被免

A股指数

	上证指数	深证成指
开盘	1880.87	6603.49
最高	1888.31	6664.51
最低	1861.81	6529.06
收盘	1863.37	6530.81
涨幅	-1.95%	-2.81%
成交额	499.8亿	313亿

香港台湾股票市场

指数名称	收盘	涨跌
恒生指数	13668.05	-302.95
恒生中国企业指数	7080.53	-230.7
恒生香港中资企业指数	3063.59	-59.06
台湾加权股价指数	4532.36	78.46

美洲主要股票市场

指数名称	最新	涨跌
道琼斯工业指数	8438.129	-35.84
标准普尔500指数	864.97	-5.29
纳斯达克综合指数	1533.89	-4.90

(截至北京时间1月13日22:30)



13日外汇牌价

货币种类	代码	现汇买入价	现钞买入价	现汇现钞卖出价
美元	USD	682.46	676.99	685.2
港币	HKD	87.99	87.29	88.35
欧元	EUR	908.24	889.09	915.53
日元	JPY	7.6202	7.4595	7.6814
英镑	GBP	1006.86	985.63	1014.95
瑞士法郎	CHF	609.41	596.68	614.55
新加坡元	SGD	456.38	446.93	460.41
瑞典克朗	SEK	84.33	82.6	85.1
加拿大元	CAD	558.55	547	563.49
澳大利亚元	AUD	461.13	450.99	464.64

继前日盘中打开跌停后,昨日,ST盐湖收盘跌2.26%,但连续十个跌停已使股东任淮秀(右图)账面资产缩水超过1400万元。据了解,任淮秀现已不担任副院长一职。

截至昨日收盘,ST盐湖终于结束了连续10个跌停,而且跟前日一样换手频繁,近2日换手率超过25%。但这已不能扭转其股东们的大额损失,到目前为止,身为股东之一的任淮秀账面资产缩水已超过1400万元。



CFP

前日打开跌停2分钟

ST盐湖前日10点半复牌后盘中一度打开跌停,大买单纷纷涌入。前两分钟即有累计多达624万股的买盘,盘中成交价最高报19元,换手率达12%,但随后奔向跌停板。

虽然ST盐湖晚于盐湖钾肥打开跌停,但相比云天系、ST马龙连续17个跌停之后才打开的情况,已好于预期。分析师表示,ST盐湖因有基金参与,或许是较早打开跌停板的原因之一。

巨资博弈现金选择权

“ST盐湖近2日涌入的大量买单,都是冲着现金选择权而去的”,一位不愿具名的分析师告诉记者。

根据ST盐湖目前的股本结构,合并方案通过可能性很大,因为合并方案第三方——青海国投、中化集团和深圳兴云,共计持有公司77%股份。因此,以目前每股18元左右成本成为股东,以投反对票的方式博取33.02元/股的现金选择权,将获取近7成的收益。

博弈成败的关键在盐湖钾肥身上。上述分析师告诉记者,盐湖钾肥通过合并方案的可能性依然很大,“因为反对票大本营——基金等机构目前出逃得差不多了”。

资产缩水1400万

随着ST盐湖迎来第10个跌停,重仓持有该股的人大教授任淮秀的账面资产持续

缩水。截至前日收盘,ST盐湖距离31元的复牌价已跌去12.44元,由此蒸发掉任淮秀1400万资产。同时记者获悉,任淮秀的职务也有所变化,其不再担任人大财政金融学院副院长一职。

据了解,任淮秀此前担任人大财政金融学院副院长一职,虽然任淮秀在该学院的个人简介中依然写着副院长一职,但学院网站负责人称是由于一时疏漏,未及时更改。

记者就此致电人大财政金融学院党委相关领导,询问任淮秀是否已不再担任副院长一职。该领导回应称,这只是学院正常的四年一次的换届而已,时间发生在半年前。

据《新京报》

海外股市连日重挫 国际油价六连阴

2009年很可能会是一个更好的年份,但要想在今天的股市中赚钱,投资人还得要有足够强韧的神经。

新年伊始,各国股市纷纷“一路小跑”步入2009年,美国道指一度升至近两个高点。但接下来的发展却出乎很多人的预料,在陆续出台的利空经济和企业盈利消息轮番打击下,股市一夜间尽失动能,连跌不止,“震荡市”的格局显露无遗。

受到美国创纪录的失业数据拖累,以美股为首的各国股市从上周后半段开始持续下

挫。本周,随着美国铝业以高额亏损拉开美国公司最新季报的大幕,加上花旗传出巨亏消息,美股三大指数全线重挫,道指跌了1.5%,为连续第四天下跌,至8474点的半个月低点,4天累计跌幅超过6%;标普500指数和纳指当天跌幅都超过2%。

花旗和美铝当日首当其冲,跌幅分别高达17%和7%。业界盛传花旗去年第四季度的营业亏损可能超过100亿美元,该行已承认与摩根士丹利洽谈出售旗下经纪公司美

邦。而作为第一家发布去年第四季度财报的美国公司,美铝12日公布,去年第四季度公司出现净亏损11.9亿美元,每股亏损1.49美元,大大高于此前业绩预期的每股亏10美分。一年前同期则为盈利6.32亿美元。

在亚洲,电子产业巨头索尼据传可能遭遇公司14年历史上的首次年度运营亏损,亏损额可能达1000亿日元(约11亿美元)。受该消息打击,索尼股价13日大跌9%。

受到企业盈利阴影笼罩的

亚太和欧洲股市近日也连续下挫,日本股市昨大跌4.8%,港股跌2.1%,均达到一个月收盘低点。欧洲三大股市昨日盘中跌2%左右,为连续第五个交易日下行。

和股市境遇相同的还有大宗商品,特别是原油。在上周短暂重返50美元之后,油价连跌六天。经济低迷背景下的需求看淡,是油价反弹乏力的最大原因。截至北京时间昨日20时30分,2月份原油期货

报36.65美元,较12日纽约收盘再跌2.5%。过去六天中,油价累计跌幅超过25%。

快报记者 朱周良

打电话买车险,商业险省更多

现在,私家车主拨打4008-000-000投保平安电话车险,服务品质与其它渠道一样,保障相同保费却能省更多,还有机会体验超值服务!另外两年未出险交强险最高还可下浮20%。除价格优惠外,提供三分钟快速报价、免费送单上门、POS刷卡缴费服务,让车主省钱、省时、更省心。



全球遇有礼了。充值回报,心机畅享计划,超级随e行计划,积分回馈计划……全方位的礼遇,只为感谢您!

全球通用“心”回馈:

- 充值送好礼** 充300元送300元礼品券,好事成双。
- 心机畅享季** 缤纷心机贺新年,2年2倍协议消费送手机。
- 超级随e行** 手机卡主号与随e行卡副号捆绑代缴,协议消费还送话费。
- 尊享任人生** 人生,在于掌控,三星I908手机为您量身定制,139邮箱、手机证券、飞信等业务一步到位。

注:活动详阅10086。



客服热线:10086 www.jc.chinamobile.com
中国移动通信集团江苏有限公司南京分公司

全球通真情回馈,让祝福满格! 我能